

Лидер сборной по художественной гимнастике Алина Горносько продолжает радовать победами

Трижды первая



Фото: белорусский календарь гимнастики

В 2021 году Алина Горносько стала бронзовым призером Олимпиады в Токио, а также выиграла пять медалей на чемпионате мира.

На этот раз девушка собрала приличную коллекцию золотых медалей на Гран-при в эстонском Тарту. Минчанка уверенно выиграла соревнования в многоборье. Серебро взяла Кармель Калемаа из Канады, а тройку призеров замкнула белоруска Арина Красноруцкая. В финалах отдельных видов Алина трижды поднималась на высшую ступень пьедестала. Белоруска стала лучшей в композициях с мячом, обручем и лентой. В упражнении с булавами у лидера сборной второе место. Арина Красноруцкая оказалась на второй строчке итогового протокола в композиции с лентой.

Скажем, что выступление на международном турнире в Тарту стало первым в этом сезоне для Горносько. Она и Анастасия Салос пропустили Гран-при в Москве. В Белокаменной Беларусь представляла Анна Каменщикова, которой не удалось попасть в число призеров.